
 
 

 

На основу члана 63. став 1. Закона о јавним набавкама, у отвореном поступку јавне 

набавке бр. 34/16 објављујемо на Порталу јавних набавки и интернет страници 

наручиоца ЈП ''Скијалишта Србије'' , измену конкурсне документације за  

 

 

ЈН 34/16 –  

Радови на изградњи скијашких полигона за обуку деце, са пратећом опремом и 

услужним објектима (Копаоник), по партијама 

 

 

ИЗМЕНА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ БР. 4 – 16.08.2016. 
 

 

1. МЕЊА СЕ конкурсна документација за јавну набавку бр. 34/16 – радови на 

изградњи скијашких полигона за обуку деце, са пратећом опремом и услужним 

објектима (Копаоник), по партијама, за ПАРТИЈЕ 1 и 2, тако што свуда у 

тексту конкурсне документације где је наведено ''Идејно решење'', треба да 

стоји ''Идејни Пројекат''. 

 

2. МЕЊА СЕ техничка спецификација за ПАРТИЈУ 1, тачка 4. Водовод и 

канализација (на страни 8/97 и 9/97) и сада гласи: 

            Водовод и канализација се раде према посебном пројекту.  

Позиција 1- Машинац: 

БРИШЕ СЕ: 

            Планирано је да се резервоар за техничку воду пуни из система за вештачки 

снег. Потребно је урадити шахт за умањивач притиска и положити у канал цев до 

резервоара за техничку воду.  

 ДОДАЈЕ СЕ: 

            Планирати да се предвиде сви грађевински радови на повезивању објекта на 

систем централног водовода и канализације, на прикључне шахте, на локацији ски 

стазе Машинац, удаљене од новопланираног објекта око 150м. 

            Планирати  уградњу  цевовода за водоводну мрежу са свим пратећим 

грађевинским и монтажним радовима уградње црева, фитинга, прикључка и водомера. 

            Планирати уградњу цевовода за канализациону мрежу са свим пратећим 

грађевинским и монтажним радовима, са уградњом потребних ревизаних силаза. 

3. МЕЊА СЕ  назив тачке 5. Спољна инфраструктура водовода и 

канализације (техничка и отпадна вода), у техничкој спецификација за 

ПАРТИЈУ 1, на страни 9/97 и сада гласи: 

 

5.Спољна инфраструктура водовода и канализације (техничка и отпадна вода) – 

Локација Караман гребен 

 

 

Понуде се припремају и подносе у складу са предметном изменом. 


